

3	<p>$f \circ g$ متزايد على $[2, +\infty[$ لأنه مرتب تآبيح كثرتها متزايد</p>	<p>أولاً . السؤال الأول $D_f =]-\infty, 0[\cup]0, 3[$ $f(D) =]-\infty, 2[$ $f(3) = 2 \quad f(2) = 0$ حلول المتراجحة $x \in]-\infty, 0[\cup]0, 2[$ مجموعة التعريف</p>
2	<p>$x \rightarrow x^2$ متزايد على $[0, +\infty[$ $f(x)$ متزايد على $[2, +\infty[$</p>	<p>5 $D_g = [2, 3]$</p>
السؤال الثالث		
5	<p>$D_f = [0, 9[\cup]9, +\infty[$</p>	<p>5 $D_g = [2, 3]$</p>
5	<p>$D_g = [-1, 1]$</p>	<p>20 السؤال الثاني</p>
5	<p>$D_h = [1, 2[\cup]2, +\infty[$</p>	<p>3 f زوجي لأنه $\forall x \in \mathbb{R}^* \quad \forall x \in \mathbb{R}^* \quad \forall x \in \mathbb{R}^*$</p>
2	<p>$C_{f+g} \neq (1, 4)$</p>	<p>$f(-x) = \frac{2}{x} = -f(x)$</p>
2	<p>لأن $(f+g)(1) = f(1) + g(1) = -2 + \sqrt{-1}$</p>	<p>h زوجي لأنه $h(-x) = (-x)^2 - 3 = h(x)$ $\forall x \in \mathbb{R}$</p>
1	<p>لا ينتمي إلى \mathbb{R}</p>	<p>3 $(f \circ g)(x) = f(g(x)) = f(\sqrt{x-2}) = -\frac{2}{\sqrt{x-2}}$</p>
5	<p>أو $C_{f+g} \neq (1, 4)$ $D_{f+g} \neq 1$</p>	<p>$(f \circ f)(x) = f(f(x)) = f(1 - \frac{2}{x}) = -\frac{2}{1 - \frac{2}{x}} = x$</p>
20	<p>السؤال الرابع</p>	<p>2 باقي التهمة = 0</p>
5	<p>لأن $x=1$ جذر $P(x)$</p>	<p>2 ونعرف أنه الباقي صفر</p>
10	<p>نتائج التهمة $6 + 5x + x^2$ كتابتها كحاصل ضرب</p>	<p>3 $f+g$ متزايد على $[2, +\infty[$ $x \rightarrow \frac{1}{x}$ متناقص $x \rightarrow -\frac{2}{x}$ متزايد $x \rightarrow \sqrt{x}$ و $x \rightarrow x-2$ متزايد</p>
2	<p>$(x-1)(x^2 - 5x + 6) = 0$</p>	<p>2 كل منهما متزايد ثم كتابتها g متزايد</p>
1+1+1	<p>$x=3 \quad x=2 \quad x=1$</p>	<p>20</p>

السؤال الثالث

2 $\vec{MA} + 2\vec{MB} = 3\vec{MG}$

1 حيث G نقطة M على AB $(A, 1)$ $(B, 2)$

2 $6\vec{MA} + 6\vec{MB} = 18\vec{MG}'$

1 حيث G' نقطة M على AB $(A, 6)$ $(B, 6)$

2 $\begin{cases} 12 \|\vec{MG}\| = 12 \|\vec{MG}'\| \\ \|\vec{MG}\| = \|\vec{MG}'\| \end{cases}$

2 $MG = MG'$

2 $\left\{ \begin{array}{l} \text{مجموعة النقاط } M \text{ في محور } \\ \text{القطعة } [GG'] \end{array} \right.$

10

ثانياً -

السؤال الأول

6 $\begin{cases} A(0,0) & C(1,1) \\ E(\frac{1}{3}, 0) & F(1, \frac{2}{3}) \\ G(0, \frac{2}{3}) & H(\frac{1}{3}, 1) \end{cases}$

6 $\begin{cases} \vec{AC}(1,1) \\ \vec{EF}(\frac{2}{3}, \frac{2}{3}) \\ \vec{GH}(\frac{1}{3}, \frac{1}{3}) \end{cases}$

1 $\vec{EF} = \frac{2}{3}\vec{AC} \rightarrow (EF) \parallel (AC)$

1 $\vec{GH} = \frac{1}{3}\vec{AC} \rightarrow (GH) \parallel (AC)$

1 استنتاجات متوازية

15

السؤال الثاني

2 $2\vec{GB} + 4\vec{BA} = \vec{0}$ (1)

2 $2\vec{GB} + 4\vec{BG} + 4\vec{GA}$ نعلم

3 $4\vec{GA} - 2\vec{GB} = \vec{0}$

2 G نقطة M على AB $(A, 4)$ $(B, -2)$

1 $\alpha = 4 \quad \beta = -2$

(2) $\vec{BG} + \vec{BA} = \vec{0}$

2 $\vec{BG} + \vec{BG} + \vec{GA} = \vec{0}$

2 $\vec{GA} - 2\vec{GB} = \vec{0}$

2 G نقطة M على AB $(A, 1)$ $(B, -2)$

1 $\alpha = 1 \quad \beta = -2$

15